



На Камчатке проводится проверка по факту аварии с участием сотрудника дежурной части МВД. Сообщается, что полицейский возвращался с суточного дежурства на личном автомобиле Subaru Forester. Мужчина пересек сплошную линию разметки, выехал на полосу встречного движения и врезался в Toyota Sprinter.

В момент ДТП в салоне Toyota находились три человека. Все они получили травмы разной степени тяжести и были госпитализированы в местную больницу. Сотрудник полиции от госпитализации отказался.

Напомним, в мае в Чебоксарах произошло подобное ДТП. Заместитель главы ГИБДД Чувашии вылетел на «встречку» и столкнулся с тремя автомобилями. В аварии пострадало четыре человека.